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Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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Wie viel Vor- und Nachbereitungszeit bringen Sie fiir diese Vorlesung auf (Std/Woche)?

Organisation der Vorlesung

Die Vorlesung folgt einer sehr gut nachvollziehbaren
Gliederung Uber das Semester hinweg.

Die Gliederung des Stoffes (roter Faden) ist an jedem
Termin der Vorlesung sehr gut nachvollziehbar.

Der Dozent gibt immer hilfreiche
Zusammenfassungen und Stofflibersichten.

Didaktische Hilfsmittel (z.B. Tafel, Beamer, Overhead
usw.) unterstltzen die Vorlesung stets in sinnvoller
Weise.

Die eingesetzten Materialien (z.B. Folien, Skripte)

sind eine sehr groRRe Hilfe beim Verstehen der Inhalte.

Die eingesetzten Materialien (z.B. Folien, Skripte)
sind immer Ubersichtlich.

Inhalte der Vorlesung

Das Tempo der Stoffvermittlung ist stets angemessen.

Ich hatte ausreichend Vorwissen, um die Inhalte gut
verstehen zu konnen.

0 0% n=14
bis 1 0%
bis 2 14.3%
bis 3 14.3%
bis 4 50%
bis 5 0%
bis 6 14.3%
bis 7 0%
bis 8 71%
>8 0%
0% 0%  20% 46,7% 333% 0% 15
Trifft gar nicht zu ,_.'_| Trifft véllig zu el R]_W=4 1
{®) s=0,7
1 2 3 4 5 6
0% 0% 31,3% 438% 25% 0%
Trifft gar nicht zu ,_'_| Trifft vollig zu
1 2 3 4 5 6
0% 0% 18,8% 50% 313% 0% 16
Trifft gar nicht zu |_.'_| Trifft vollig zu .[g nm_w=4,1
{8 s=0,7
1 2 3 4 5 6
0% 0% 0% 31,3% 43,8% 25% 16
Trifft gar nicht zu |_'_| Trifft vollig zu : nm_w=4,9
it s=0,8
1 2 3 4 5 6
0% 6,3% 18,8% 6,3% 56,3% 12,5% 16
. . R, n=
Trifft gar nicht zu It = | Trifft vollig zu : mw=4,5
g s=1,2
1 2 3 4 5 6
0% 0% 18,8% 37,5% 37,5% 6,3% _
Trifft gar nicht zu It = | Trifft vollig zu @ 21_\,334 3
iij s=0,9
1 2 3 4 5 6
6,3% 0% 313% 31,3% 313% 0% 16
. . R, n=
Trifft gar nicht zu I = y Trifft vollig zu @ mw=38
8 s=11
1 2 3 4 5 6
6,3% 18,8% 12,5% 31,3% 313% 0% 16
. . T n=
Trifft gar nicht zu I = y Trifft vollig zu @ mw=3,6
& s=13
1 2 3 4 5 6
6,3% 25% 25% 18,8% 12,5% 12,5%
Trifft gar nicht zu i = ) Trifft vollig zu

10.06.2016

EvaSys Auswertung

Seite 2



Prof. Dr. Stefan Funken, High Performance Computing 2, Vorlesung

Die Inhalte der Vorlesung werden in angemessenem
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Ich verflge jetzt Gber ein deutlich tieferes Verstandnis
als vor der Vorlesung.

Aufgrund dieser Vorlesung kann ich einen guten
Uberblick Uber das behandelte Thema geben.

Aufgrund dieser Vorlesung kann ich die behandelten,
komplizierten Sachverhalte anschaulich darstellen.

Veranstaltung insgesamt

In dieser Vorlesung lerne ich Dinge, die mich
begeistern.
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10.06.2016 EvaSys Auswertung Seite 4



